Assemblée Générale   23/2/2013  - 84° SLMM  LONGWY-LUXEMBOURG

Le salon Legras de l'Hotel de Ville de Longwy a permis l'organisation de l'AG de la 84° Section, sous la présidence de M. Jean Bellini. Pour célébrer le début des commémorations de la grande Guerre, notre ami Morgeon René a installé la reproduction d'un champ de bataille et ce à l'aide de ses soldats de plombs. Une très belle réalisation qui concrétise de belle manière la participation des adhérents, à leur niveau, dans leurs communes, avec leur savoir et leur parcours militaire, et ce auprès des élus, des autres associations d'AC et patriotiques, des enseignants et des élèves des écoles ou collège. 

Cette participation avait déjà débuté le 10 novembre 2013 car  M. Schumacher Jean avait escorté la Flamme du Souvenir de Verdun à Longwy,  avec une dizaine de jeunes du Pays-Haut. Cette réception nocturne, aux flambeaux, à l’initiative de M. Guerbert, Correspondant Défense de la Ville,  avait  reçu un écho très favorable des Associations d'anciens combattants et patriotiques.   
Après l’accueil des adhérents, le président ouvre la séance à 10h00. Il souhaite la bienvenue  aux présents, rappelle l’ordre du jour puis il fait observer un instant de recueillement en souvenir des adhérents disparus depuis la dernière assemblée générale.
En tant que secrétaire, il présente le rapport moral, lequel est approuvé à l’unanimité.

Le rapport social est brossé quant aux joies et mauvais moments de nos adhérents

Le trésorier Miche EPIS dresse le bilan financier de l’association pour l’année 2013. Monsieur Michel PIERRON Vérificateur aux comptes, donne lecture du rapport de la vérification effectuée, attestant de la réalité et de la conformité des comptes qui sont approuvés  à l’unanimité ; quitus est donné au trésorier.
Il est procédé ensuite au renouvellement du comité. Les six membres sortants, EPIS Michel, PERLIC Nicolas, ADAM Geneviève, DAUSSIN  Fernande , THIEBAUT Daniel, BELLINI Jean sont reconduits dans leur fonction à l’unanimité.  Il est fait appel à volontaire pour les fonctions de Secrétaire et de trésorier adjoint, sans résultat. Il est rappelé que dans 2 ans, le Président cédera sa fonction et qu'il est opportun dès-à-présent que des candidatures se manifestent, sans résultat.

Il est débattu de différentes questions tant pour information que pour explication suite questions des adhérents :

* changements intervenus à la SNEMM en 2013 soit   statut, règlement intérieur en cours,  montant cotisation reste fixé à 25 € y compris l’abonnement à la revue (3€) , envoi des fonds à PARIS est fixé au 31 mars au lieu du 30 juin précédemment. Mention que les 6 adhérents exonérés de cotisation et les veuves (ou veufs) de médaillés adhérents à la SNEMM reçoivent la revue gratuitement.

*  la retraite mutualiste du combattant ne sera pas réduite contrairement à ce qui avait été annoncé.

*  drap tricolore sur le cercueil pour tous les Médaillés même s' ils ne sont pas A.C., etc... n'est pas à l'ordre du jour mais demande est renouvelée par le  Président de la Snemm.

A 11h15, le président BELLINI accueille et souhaite la bienvenue aux personnalités invitées et excuse les absents.
   Monsieur FOURNEL Conseiller Régional, suppléant de M. Eckert Député excusé,  M. DURIEUX Député Maire Honoraire de Longwy, M. ARIES conseiller Général, M. FERRARI et Mmes HENROT et CRESTANY représentant M. De Carli Conseiller général excusé, M. GUERBERT, Correspondant Défense de la ville de Longwy, Mme WRONA Présidente locale de la jeunesse et des Sports et déléguée Pays Haut de l'Ordre National du Mérite,  M. GUILLOTIN directeur de cabinet du Maire de Longwy, M. PEYROU Président du Souvenir Français de Longwy, M. Le Major SCHORR représentant le Commandant de Compagnie de Gendarmerie de Briey, les Présidents  des Associations d'Anciens Combattants et Patriotiques du Pays-Haut

     Compte rendu leur est fait des débats précédents et mention spéciale est formulée quant à notre  participation  au devoir de mémoire  ou plutôt de passeur de mémoire surtout que nous entrons dans la période officielle de commémoration de la guerre de 14/18. 

Présentation  est faite des 2 nouveaux Vice-présidents et du Vérificateur aux Compte. 
M. Alain HERVIGOT (Schifflange- Gd Duché de Luxembourg) – plus spécialement pour représenter la 84° SLMM au Grand-Duché. Il est le Président de l' ACANAMAF (Association   des Anciens Combattants d’Afrique du Nord et Anciens Militaires français) et Vice-Président de la Fédération regroupant les associations françaises d'anciens combattants et patriotiques . Il a donc une casquette supplémentaire et représentera la Médaille Militaire  au Gd Duché,
M. Jean-Claude BERTRAND (Mercy-le-Bas) – pour la partie Sud du Pays-Haut (Mercy-le-Bas, Audun le Roman, Longuyon, etc...) ; il est Délégué général au Pays Haut  de l'Amicale Gendarmerie des retraités et veuves de Meurthe-et-Moselle   ainsi que membre du Comité de l'Amicale Parachutiste de Mercy-le-Bas.

M. Michel PIERRON de Villers-la-Montagne, qui a accepté cette mission de vérificateur aux comptes en remplacement de notre regretté Guy Lavernhe.
Quant à l' effectif de notre Section  :  il est stable  (100 adhérents répartis sur le territoire  du Pays Haut , au Grand Duché de Luxembourg  et en Belgique, et même 1 adhérent en Allemagne...)
Nous avons accompagné  lors de cette année 2013 à leurs dernières demeures un grand nombre de nos amis – adhérents ou non - et nous avons une pensée particulière  pour M. LAVERNHE Guy (vérificateur aux comptes) M.  LEDUR  Gaetan -  M.  CAPRA  Louis,  Mme ZANELLA Emma -   M. ALESSANDRINI Albert,  Mme JONVAL Gilberte, et  très récemment  M. DAUSSIN René   ainsi que pour le Pdt de la Fnaca de Lexy notre ami DIANA Mario, du Pdt de l'ACCAP   M. LABREGERE, de  M. COLAS  Pdt  de la FNDIRP. 

Il est à souligner la disponibilité de nos porte-drapeaux  - au Gd Duché de notre  camarade GUILLAUME Claude,     VILLER Jacques (qui a été hospitalisé), Daniel CLAUSE   et Michel PIERRON qui ponctuellement représentent la 84° section. 

Il y a eu 65 participations aux manifestations patriotiques  tant pour les cérémonies, participation à réunion,  ainsi que pour les décès de nos camarades et ce  en France  et pour le Grand-Duché de  Luxembourg.    
Le traditionnel panier garni, offert par le Président pour celui ou celle qui donne des nouvelles par carte postale depuis son lieu de vacances  pour alimenter le site de la Section.  Le gagnant est M. THEIN Robert .... (au début on pensait qu'ils étaient chez Maurice à LILLE mais non, il s'agit bien de l'Ile Maurice ! et il nous ont adressé une très belle photo de la fête de CAVADEE à MAHEBOURG). Le site de la 84° comptabilise 24.700 connexions  .... LONGWY et le LUXEMBOURG  sont  connus et lus  dans  27  pays du monde !
Un vin d'honneur, offert par la section, a clôturé cette matinée.

A l'issue, le  Restaurant IBIS de MEXY nous a permis de poursuivre cette journée de belle manière dans la bonne humeur  et l' évocation des souvenirs et des projets à venir.   
